

ННІ лісового і садово-паркового господарства Національного університету біоресурсів і природокористування України

Всеукраїнська науково-практична студентська конференція «Науковий пошук студентства у розвитку довкілля»

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної студентської конференції **«Науковий пошук студентства у розвитку довкілля»**, яка відбудеться **14-15 березня 2013 р.** у ННІ лісового і садово-паркового господарства Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Під час роботи конференції планується обговорення актуальних питань в галузі лісового і садово-паркового господарства та технології деревообробки за результатами наукової діяльності 2012 року.

Для участі в роботі конференції **до 20 лютого 2013 року** необхідно надіслати на адресу оргкомітету тексти матеріалів (тези) та зробити внесок за їх публікацію (для студентів безкоштовно, для викладачів у співавторстві із студентами – 25 грн. за сторінку). Оргкомітет планує опублікувати матеріали конференції окремим збірником до початку її роботи.

Тези мають містити: УДК, назву публікації, ПІБ, науковий ступінь, вчене звання (студентам надати інформацію про керівника: ПІБ, науковий ступінь, вчене звання), назву установи, міста, країни. Тези подаються на двох повних сторінках комп'ютерного тексту підписані автором і науковим керівником, у редакторі Word (*.doc), шрифт – Times New Roman Суг, розмір шрифту – 14, міжрядковий інтервал 1,5, (30 рядків на сторінку) без переносів. Поля: ліве – 2,5 см, праве – 1,0 см, верхнє і нижнє – 2 см.

Запрошення до участі в конференції будуть надіслані після отримання тез доповіді. Оргкомітет залишає за собою право на відбір матеріалів доповідей за науковим змістом та дотриманням вимог оформлення.

Просимо тези доповідей та оплату публікації (поштовим переказом) надсилати за адресою:

Україна, 03041, м. Київ, вул. Генерала Родімцева 19, ННІ лісового і садово-паркового господарства НУБІП України на ім'я Алексіюка Ігоря Леонтійовича.

Тел.: (044) 527 81 53; 097 267 68 78.

Тези доповідей надсилати на e-mail: Aleks.win@e-mail.ua.

Детальну інформацію щодо організації та проведення конференції можна отримати за тел.: 044 527 81 53 (Алексіюк Ігор Леонтійович).